



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1033

01.01.2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

7 - PRÁCE

Národně socialistická revoluce nahrazuje buržoazní éru novým řádem, jehož nositelem je dělník. Pojem "dělník" zahrnuje jak dělnickou třídu jako konkrétní, závisle zaměstnanou a manuálně pracující sociální skupinu v národním společenství, tak nacionálně socialistický životní postoj, který se vyznačuje hodnotovým idealismem.

Vytvoření skutečného Volksgemeinschaft, o které národní socialismus usiluje jako o předpoklad Nového řádu, je možné pouze tehdy, pokud se dělnická třída přesvědčivě a nadšeně začlení do národa, protože vzhledem k rostoucímu úpadku vyšší třídy a buržoazie západního minusového světa se nejcennější a nejspíše i nadále zdravé síly národa nacházejí v dělnické třídě.

Vítězství dělníka pro národ - a tím i překonání třídního boje a vůle po národním společenství - je však myslitelné pouze tehdy, stane-li se dělníkův vlastní národ jeho uvědomělou vlastí, v níž bude plně uznán se svými úspěchy, náležitě odměněn a bude s ním spravedlivě zacházeno. To realizuje völkisch socialismus se svou rovností práv a povinností, jak je v Německu vyjádřen v socialistických požadavcích stranického programu Národně socialistické německé dělnické strany.

Kromě toho však nacionální socialismus pod pojmem dělnictví chápe také nový životní postoj, eticky zakotvený v hodnotovém idealismu, jehož nejvyšším ideálem - hodnotou a smyslem lidského života - je společenství:

Kdo se podle svých vloh, sklonů a schopností angažuje na svém místě a ze všech sil pro národní společenství, kdo se snaží poznat a rozvinout všechny své schopnosti, celé své já, a tím se dává do služeb národního společenství, ten

uskutečňuje etiku být dělníkem, ten je dělníkem v národním společenství a pro národní společenství!

Za tímto účelem národní socialismus vychovává všechny soudruhy z lidu, čímž objasňuje ušlechtilost práce a sjednocuje tvůrce všech vrstev a skupin lidu do společenství práce - a tím i úsilí o zachování a rozvoj druhu:

"TY JSI NIC, TVŮJ LID JE VŠECHNO!"

Toto nacionálně socialistické heslo dělnické třídy nehlásá bezcennost individuálního života, ale pouze jasně ukazuje, že tento život se stává cenným a smysluplným pouze tehdy, je-li chápán a žit ve službě národnímu společenství a jako práce pro jeho přežití a vyšší rozvoj. "Nezištně tvořit místo sobecky uchopovat", to je to, co odlišuje dělníka od občana, budoucí Nový řád od dnešního světa mínusů. Vychovávat a shromažďovat takové dělníky je úkolem strany:

strany obecného dobra proti takovým vlastním zájmům.

strany idealismu proti straně materialismu.

strana revoluce proti buržoaznímu světu.

strany lidu proti straně internacionalismu.

strany práce proti straně zisku

Tato strana chce uvést v život Novou frontu - je to Národně socialistická německá dělnická strana, která má být nově založena!

8 - PRACOVNÍ FRONTA

Národní socialismus usiluje o völkisch socialismus, který se projevuje v ekonomickém řádu ztělesněného korporativismu. V období boje je nositelem vůle a politickou předvojovou organizací v tomto boji za socialistické lidové společenství pouze strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana); po revoluci stát prostřednictvím totální politické mobilizace rovněž umožní a uskuteční výstavbu socialismu, a tím utvoří nový řád.

Stejně jako strana nejprve bojuje o moc a poté iniciuje totální mobilizaci na všech úrovních státní existence, tak i tento úkol organizovat politický předvoj, nést vůli a podporovat totální mobilizaci v oblasti národního hospodářství, a tedy i v

korporacích, připadá dělnické frontě.

Dělnická fronta je odnoží, a tedy součástí národně socialistické strany. Hlásí se k etice pracujícího lidu, zastupuje hospodářské zájmy všeho pracujícího lidu a usnadňuje provádění centrálního plánování národního hospodářství v terénu, tj. v závodech a hospodářských organizacích.

Pracovní fronta se dělí na profesní sdružení, závodní sdružení a závodní buňky; má třetinový podíl ve všech závodech a podnicích nad minimální velikost (viz podíl na zisku) a také navrhuje kandidáty pro volby do závodních rad a samosprávných orgánů podniků, kteří musí a mají zvítězit ve svobodných osobních volbách.

Pracovní fronta není státní institucí, nýbrž složkou strany, a tedy před revolucí i po ní prakticky odborového hnutí. Zahrnuje zaměstnavatele i zaměstnance na základě nacionálně socialistického světového názoru a programu strany.

Úsilí Nové fronty v rámci její práce v továrních buňkách a volání po svobodném odborovém hnutí proto v konečném důsledku slouží k budování této odborové fronty. V současné etapě politického boje se bude budování dělnické fronty uskutečňovat s pomocí masové organizace Nové fronty, ale ještě více než obvykle je třeba dbát na to, aby tato zůstala zcela pod kontrolou kádrů, aby dělnická fronta, která na ní staví a z ní vychází, mohla později skutečně plnit svůj úkol národněsocialistického vedení v národním hospodářství a jeho podnicích.

9 - ARYAN

Árijec je termín nacionálního socialismu nové generace pro příslušníky bílé rasy, která je - vedle negroidní "černé" a mongolské "žluté" - jednou ze tří velkých ras. Tyto tři druhy lidských bytostí a rasové mezitypy a smíšené formy, které vznikly míšením ras, určují přírodu a dějiny lidstva svým bojem o existenci (viz také třídní boj).

Árijci jsou tedy příslušníci bílého lidského druhu, který se dělí na tři rasové typy: Na nordický, západní a východní, které tvoří rodiny národů germánských, románských a slovanských. Dále zbytky východní indoeuropeistiky a také árijské rasové odštěpky v severní Africe a Turecku (viz Arabové a Turci).

Osídlenou oblastí árijských velkých ras je evropská velká oblast včetně severní Afriky, Blízkého východu, Persie (viz také Evropa), jižní Afriky, amerického dvojkontinentu, australské velké oblasti, jakož i oblast vlivu východních Indoevropanů v indické velké oblasti.

Obrovský rozsah árijského osídlení a tím i životního prostoru nemůže zakrýt skutečnost, že árijská rasa je smrtelně ohrožena:

Až do druhé světové války ovládali Árijci se svými světovými koloniálními



říšemi téměř celou zemi a byli po Mongolích druhou nejsilnější rasou. Árijské bratrovražedné boje obou světových válek tuto nadvládu zničily a vedly k úpadku koloniálních říší. Zároveň mocensko-politický triumf minusového světa po JdF 1945/56 inicioval stále rychleji postupující úpadek árijské rasy a s ním spojený dramatický pokles porodnosti, který je doprovázen porodní explozí barevných národů.

Tak je nyní po rozpadu nadvlády ohroženo již vlastní obydlí árijských národů, které představují sotva 20 % světové populace s klesající tendencí, přičemž jednou z největších hrozeb je Überfremdung začínající masovou migrací barevných. Celý tento vývoj ohrožuje biologické přežití Árijců.

Proti tomu se staví nacionální socialismus, který se dnes chápe jako organizovaná vůle k životu nejen nordicko-germánského druhu člověka, ale celé árijské rasy. Jeho cílem je árijské společenství národů, které repatriací cizinců ukončí odcizování jádrové oblasti árijského životního prostoru, rasovou segregací zachová již téměř ztracené oblasti jako sídelní areál a zajistí přirozenou oblast vlivu podporou a reintegrací zbytků východního indogermánství v Persii (viz Parsové), v indické metropolitní oblasti, jakož i árijských rasových odštěpků v severní Africe a na Blízkém východě. Kromě toho je třeba opět zvýšit porodnost na úroveň dostatečnou k udržení populace.

Vůle k přežití, která se projevuje v árijském společenství národů, se projevuje v budování Nového řádu v souladu s druhem a přírodou, který překonává současný úpadek. Nositelem této vůle k přežití a k vyššímu rozvoji árijského druhu člověka je nacionálně socialistické světové hnutí, jehož základ tvoří příslušné völkisch NS strany (viz též Nacionálně socialistická německá dělnická strana).

Zábava pod hákovým křížem

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvíle! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".

10.

Byl jsem v dánském hotelu se svým anglickým kamarádem Mikem. Dánská policie nás nehledala, ale přesto nás velmi přísně sledovala jako profesionální službu svým západoněmeckým kolegům. Zvláště když hotel byl jen pár set metrů od západoněmeckých hranic!

Jedné chladné, temné a deštivé noci jsme se s Mikem rozhodli, že se trochu pobavíme.

V tichosti jsme opustili hotel a vydali se do lesnaté oblasti podél hranic. V mžiku se objevily "stíny s baterkami". Podařilo se nám nepozorovaně vrátit do hotelového pokoje a při pozorném sledování okny našeho neosvětleného pokoje jsme zpozorovali několik dánských mužů v civilu, kteří se v dešti proháněli kolem a hledali nás.

"Miku," poznamenal jsem, "kdyby tam poslali pár atraktivních agentek, mohli by nás *přesně* sledovat a nepotřebovali by tolik mužů."

Mikeovi se ten nápad také líbil. Bohužel tito Dánové nebyli *tak* pokrokoví.

11.

Byl jsem v cele pro vězně, které převáželi z jedné věznice do druhé. Ostatní vězni zabíjeli čas porovnáváním poznámek o různých německých věznicích, ve kterých byli.

Jeden obzvlášť vypečený chlapík - v tomto ohledu zřejmě "veterán" - udivoval mladší, méně "zcestovalé" vězně svými historkami o "společném" vězení, ve kterém byl. Znělo to jako typ instituce, podle které by mohl být natočen film s ratingem XXX.

Samozřejmě jsem se cítil podvedený.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN
April 1933

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völker (V) – zu begreifen, keine Mittel sind Ermordung, Überlebendige und Auswachen.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit weltweit oder auf einem Schiffsdeck anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadků můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!
Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!